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DELMAG 
BÚCSÚZIK A SZESZ 
Megszűnik a Szegedi Egyetemi 
Színház. Fesztivállal búcsúzik 
a közönségtől. 

7. oldal 
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akcióban 
Részletek a 
lottózókban. 

> AMERIKAI KALAND 
A szegedi Kocsik András stoppal 
járta be az Amerikai Egyesült 
Államokat. Sok kalandot élt át. 

felcsút az 1., szeged csak a170. a magyar települések gazdagsági listáján 

Csengele a legszegényebb 
település a megyében 

Az őscsengelei Lippai József megél nyugdíjából, de félrerakni nem tud. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA 

Szeged a leggazdagabb, Csengele a legszegenyebb Csongrád me-
gyei település - derült ki a CID Cég-lnfo Kft. tavaly végzett, most 
nyilvánosságra került adatsorából, amelyben 3174 magyar tele-
pülés egy főre eső nettó havi jövedelmét számolták ki. 

MAGYARORSZÁG 
KISS GÁBOR GERGŐ 

A Fejér megyei Felcsút volt ta-
valy a leggazdagabb magyaror-
szági település az egy főre jutó 

havi jövedelem alapján - 171 
ezer 92 forinttal. A rangsor utol-
só helyén a Somogy megyei Pál-
major állt: az egy főre jutó havi 
jövedelem mindössze 32 ezer 
925 forint volt. A rangsort a CID 

Cég-lnfo Kft. állította össze, 
amely 1998 óta évenként kiadja 
a marketingcélra készített, de 
tényadatokra épülő jövedelem-
és fogyasztóindex adatait. 

A fővárosi cég az ország 3174 
települését vette górcső alá: a 
felmérés szerint a legmódo-
sabb Csongrád megyei telepü-
lés 92 ezer 564 forintos havi jö-
vedelemmel Szeged lett - az 

eredmény az országos listán a 
170. helyre volt elég. A legsze-
gényebb megyei település 
Csengele - a 2000 lelkes köz-
ségben a tavalyi átlagjövede-
lem havonta 57 ezer 234 forint 
volt, miközben a minimálbér 
elérte a 71 ezer 500 forintot. A 
falu 2969. az országos listán 
- 205 települést előzött meg. 
Folytatás és jegyzet a 3. oldalon 

29 pontból épül fel 
a kormányzati akcióterv 
BUDAPEST. Huszonkilenc pont-
ban sorolta fel a kormánya által 
javasolt intézkedéseket Orbán 
Viktor tegnap a parlamentben. 
A miniszterelnök napirend előtt 
közölte: a terv két fő gondolatra 
koncentrál, az új gazdasági 
rendszer kialakítására és a köl-
csönös felelősségvállalás beve-
zetésére. A kormányzati akció-
terv hét intézkedést tartalmaz a 
jelentős adócsökkentés és az 
adózás egyszerűsítése érdeké-
ben - mondta. A 29 pontban 
szerepel, hogy két év alatt állna 

át az ország az egykulcsos csalá-
di jövedelemadó bevezetésére. 
Eltörölnének tíz úgynevezett 
kisadót. Illeték- és adómentes 
lenne az egyenes ági rokonok 
közötti öröklés, ajándékozás. A 
kormányfő indítványozta to-
vábbá, hogy adják vissza az em-
bereknek a szabad gyümölcs-
párlat-készítéshez való jogot. 

A bejelentést a piacok és a 
munkáltatók kedvezően fogad-
ták, a szakszervezetek további 
egyeztetéseket sürgettek. 
Összeállításunk a 2. oldalon 

Orbán Viktor terve 2 fő gondolatra koncentrált, FOTÓ MTI 

Összefognak 
Szegedért 
SZEGED, összefogás Szegedért 
Egyesület néven 16 szegedi ér-
telmiségi, egyetemi oktató, 
művész és vállalkozó alapított 
civilszervezetet. Csernay Lász-
ló emeritus professzor úgy fo-
galmazott: az összefogás egyik 
feladata meghallgatni a szege-
diek véleményét, és azt reális, 
logikus és lehiggadt formában 
továbbítani. A tagok hangsú-
lyozták: pártoktól függetlenek, 
nem akarnak indulni a válasz-
tásokon. 

Részletek a 4. oldalon 
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A részleteket^j| 
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11. oldalon! ^ 

VAN, AKI ETELT HORD, MAS A POKOLBA KIVANJA 

Sanyi öt éve koldul 
Sanyi öt éve koldul Szegeden, a 
Bécsi körút és az Alföldi utca 
sarkán. A környéken lakóknak 
már nagyon elegük van az 55 
éves hajléktalan férfiból, akivel 
nem tudnak mit kezdeni a rend-
őrök és a szociális munkások. 

SZEGED 
SZABÓ C. SZILÁRD 

„Sanyi nevű hajléktalan ma 
éjjel 0 óra 18 perckor teljesen 
részeg állapotban hangosko-
dik a Bécsi körút-Al fö ld i utca 
sarkán, közvetlenül a háló-
szobánk ablaka alatt. Károm-
kodik, köpköd, az imént róká-
zott egy fa tövébe. V isszhang-
zik az utca a hangjától, a trá-
gár kifejezéseitől. Jelenléte, 
hangoskodása zavarja mind 
az éjszakai, mind a nappal i 
nyugalmunkat. Amortizálja 
lakóhelyünket, kérjük, távo-
lítsák el!" - írta május 12-én a 
rendőrségi ügyeletnek e-mail-
ben az Alföldi utca 11. szám 
alatt lakó Bordás Péter. A 44 

éves férfi már korábban is tett 
bejelentést Sany i miatt a 
rendőrségen. - Egy évek óta 
eladó ház pinceablakában ül-
dögél. Barátaival vagy egye-
dül is rendszeresen fogyaszt 
alkoholt, az utca lakóit fel-
tartja, erőszakosan koldul, 
szemetel, hangoskodik. Rej-
tély, hogy hol végzi a dolgát -
mondta Bordás Péter. Dénes 
Teodóra szerint Sany i mézes-
mázosán próbál levenni em-
bereket pénzzel, cigarettával. 
Amikor ittas, agresszívvé vá-
lik. A környéken élő öregek 
félnek tőle. Megtudtuk: olya-
nok is laknak az utcában, 
akik étellel és más adomá-
nyokkal látják el a hajlékta-
lan férfit. A cikk szerzője saját 
szemével látta, amikor egy, 
az Alföldi utca mélyéről érke-
ző autó lefékezett, kipattant 
belőle egy nő, nejlonszatyor-
ban átadott valamit Sanyi-
nak, majd elhajtott. Süti volt 
a csomagban. 
Folytatás az 5. oldaton 

A foci-világbajnokságra a nők is vevők - másképp 

A nőket is érdekli a foci-világbajnokság - derült ki egy kutatásból. A vizsgálatban részt vevő férfiak két-
harmada, a nők több mint fele tervezi, hogy nyomon követi a pénteken induló világbajnokságot. A hölgyek ér-
deklődését gyakran a játékosok külső adottságai keltik fel - ez derült ki, amikor Rázsó Zsófit, a HPQ-MMG 
Group Szeged röplabdacsapat játékosát (balra) és Lengyel Dalmát, a Szeviép-Szeged női kosárlabdacsapatá-
nak bedobóját kérdeztük. Ők láthatók Karnok Csaba fotóján. Bővebben a 7. oldalon 
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